KBagpatnyHaa doyHKUuA, ee
rpacdouK U cCBOUCTBA

y=ax’+bx + ¢

I'1€C: a, b, c— uucia
X — He3aBHCHMMAasl MePEeMECHHAA
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[pachuik CoyHkLMM Y =a X >

npu a=1




[lpeobpa3oBaHue rpaduka
KBagpaTU4YHOU (PYHKLUUMN



IHocmpoenue cpagpukoe pynxkuui
y=ax’ u y=ax’+m



y=
ax?+m
, m>0

>
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X°+m, m
=a
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IHocmpoenue cpagpukoe pynxkuui
y=ax’ u y=a(x+m)-.



Xy



b4\



[ padpmnkom KBagpaTtU4HOU PYHKLNN
y=ax?’+ bx +c gasngerca napabona,
KoTopas nony4aercsa u3 napadonbl

y = ax? napannenbHbiM NepeHOCOM.

Ecan ko3 puumeHr
a >0, 10 a < 0,710
gemeu napadobl HANPAGIECHbL

66€PX 6HU3



3Ha4vYeHns aprymeHTa, npu KOTopbIxX
dbyHKUMA oOpallaeTcsa B HyNb, HAa3bIBAIOT

HynAaAMu yHKUUMN.
Ecau f(x)=0, mo X — Hylb pyHKYUU

Hanpumep,
A / 3

765432101234 6 7 8 9 10 11 12 x

y=f(x)

X =5—Hynb pyuxyuu.
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Mo rpachuky Hai/'lp,MTe ocTarnbHble HYNMU PYHKLUN

Orser: X = ng — —4,)6 - —8,)6 =—10— HYu @yHKZ/;MM



HaiiTn ny1n gpyHKuum y= 2x%=- 5x + 2
2x%-5x+2=0
a=2,b=-5c=2

D = b*- 4ac = (-5)*>-4-2-2=9.

Tak kak D > 0, To ypaBHeHME NMEET aBa KOPHS.
Hangem nx no goopmyne
X —= b= JD 5% JO _5%3
2-a 2-2 4

4 Omeem : x, =0,5,x, =2



D,VICKpVIMVIHaHTOM KBagpaTHOro ypaBHeHuUs
ax’+ bx + ¢ = 0 Ha3bIBaeTCA BbipaXeHune

b?- 4ac

Ero o6o3HavaroT 6yksou D,

re. D= b?—- 4ac

Bo3MO)XHbI mpu cny4Yasi:
0D>0 2 KOPHA

OD=0 1 KOpeHb

ID<0 HeT KOpHEW




[ ecnn D>0, TO napabona nepecekaeT
ocb X B ABYX TOYKax A{v

0 ecnu D=0, To napabona kacaetca ocu

X B OOQHOM TOUKe Ay BepluHa
—bi\/B ) _b /napaGonbl

Xy =

2-a 2-a
0 ecnu D<0, To napabona He nepecekaeT

ocb X y A

> X



nom a > Npn a < 0

BeTBM napadonbli BeTBM napadonbli
HalpaBJieHbl BBEPX HalnpaBJieHbl BHU3
AY Ay

abcumcca BepwMHbLI napaéonbl Yo

opAWHaTa BepLUMHbI napabonbl

= y(x,)



Hantu KkoopanHaTbl BepLunHbI napabonbl
y=x%-4x+3

Bbiuncnum KoopanHaTtbl BepLUUHbI Napadonsbl (xo;yo)
a=1,b=-4,c=3
b 4

X, = = —=2
2-a 2

Y,=Y(2)= 2°-4-2+3=
=4-8+3=-1

(2; -1)-BepLumMHa napabonbl e



M'pacdbumk nrobon KkKBaapaTnuiHou chyHKUMKN — napadona.

AnropuTm nocTpoeHus napabonbl y =ax?+ bx +c
1)HaflTH KOOPAMHATEY RONTINTHEY manannmLI 1mn (l)opMyJ]aM

b

Xo=——; Yo =YX
2) NoCTPOUTH B K ° 2a Yo =Y (%o ))TBETCTByIOHIyIO

TOYKY
3)upoBecTu 4yepes BepUIMHY 0Ch CHMMETPHH.
4)Onpenenurs HaNpaBjieHHe BeTBel Mapatoibla
S) Haiitu Hyin QyHKIMH U OTMETHTh X Ha ocH X
6)HaiiTn KoopaMHATBHI TOYKH NepecedeHHs Mapadoanl ¢ ochio y (
npu x=0)
7) Ecau Hago HaiiTn mo ¢gopMysie KOOPAHHATHI
TOMOJHATEILHBIX TOYEKs

8)OrMeTHTh 3TH TOYKH U TOYKHy CAMMETPHYHbIE UMy B
KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH

9) NpoBect napa6bony



Hocmpoenué :pddiuca Y=X-~4X*3
I'papuxk=-napadosiay, BeTBH HAIPaB,
-4, KoopHaThI BePpHHIHbLI IAPAGOIIHI
X,=2; y4=-1

- 2 O¢b ¢cuMMeTpup mapatoJibl — mpsivasty

MPOXOaAMIAN de€pes TOUKY

(25 +1), napaJjuiejibHasi [ocH OpaAHHAT,

3. Hyan yuxnun
| X2-4x+3=0
x=1 =3
—4, Touka mepeced PHI T OCETO yE >
npu x=0 y=0%-4:043=3 -
5./lononureapbHAs TOYKA

npu (=5 y3574-5+3=25-20+3=4 <A>







